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Navod na montaz kovani RHD.0031
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P¥iprava kovani
Na vnéjsi stit (€. 2) nasadte prekryt (C. 1) a zacvaknéte jej do Stitu.
Do otvoru ve dvefich vloZte ¢tyrhran (¢. 3).

Montaz kovani na dvere

Pomoci pfiloZzené vrtaci Sablony vyvrtejte do dvefi 3 otvory o prdméru 10 mm.

Nainstalujte cylindrickou vlozku a upevnéte ji v zadlabacim zamku pfislusnym Sroubem M5.
Nasadte kovani na dvefe a ¢tyrhran.

SeSroubujte vnitfni (€. 4) i vnéjsi Stit pomoci Sroubld M6x100 (€. 5). V pfipadé potreby Srouby
zkratte.

Nasadte na vnitini Stit prekryt (¢. 6) a zacvaknéte jej do Stitu.
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CZECH"®

Pokyny na instalaciu kovanie RHD.0031
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Priprava kovanie
Nasadte kryt (€. 1) na vonkajsiu dosku (€. 2) a zacvaknite ho na miesto.
Vlozte Stvorcek (€. 3) do otvoru v dverach.

Montaz kovania na dvere

Pomocou priloZenej vrtnej Sabléony vyvrtajte tri otvory s priemerom 10 mm do dveri.
Namontujte vlozku valca a upevnite ju v zadlabacom zamku pomocou prislusnej skrutky M5.
Namontujte kovanie na dvere a Stvorcovy ¢ap.

Skrutkujte vnudtornu (€. 4) a vonkajsiu rozetu pomocou skrutiek M6x100 (€. 5). V pripade potreby
skrutky skratte.

Nasadte kryt (€. 6) na vnutornu dosku a zacvaknite ho na miesto.
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CZECH®

Montageanleitung fiir Beschlage RHD.0031 ﬂ
1) Vorbereitung der Beschlige
a) Setzen Sie die Abdeckung (Nr. 1) auf die AuBenschildplatte (Nr. 2) und lassen Sie sie einrasten.
b) Setzen Sie den Vierkant (Nr. 3) in die Offnung in der Tir ein.
2) Montage der Beschladge an der Tiir
c) Bohren Sie mit Hilfe der beiliegenden Bohrschablone 3 Locher mit einem Durchmesser von 10

mm in die Tur.
d) Installieren Sie den Zylinder und befestigen Sie ihn mit der entsprechenden M5-Schraube im

Einsteckschloss.
e) Setzen Sie die Beschlage auf die Tur und den Vierkant.
f)  Schrauben Sie die innere (Nr. 4) und duBere Abdeckung mit den Schrauben M6x100 (Nr. 5) fest.

Kirzen Sie die Schrauben bei Bedarf.
g) Setzen Sie die Abdeckung (Nr. 6) auf die innere Abdeckung und rasten Sie sie in die Abdeckung

ein.
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CZECH®

Instructions for installing RHD.0031 fittings
1) Preparation of fittings m
a) Place the cover (No. 1) on the outer plate (No. 2) and snap it into place.
b) Insert the square (No. 3) into the hole in the door.
2) Fitting the hardware to the door
¢) Using the enclosed drilling template, drill three 10 mm diameter holes in the door.
d) Install the cylinder insert and secure it in the mortise lock with the appropriate M5 screw.
e) Fit the fittings to the door and the square spindle.
f)  Screw the inner (No. 4) and outer escutcheons together using M6x100 screws (No. 5). Shorten

the screws if necessary.
g) Place the cover (No. 6) on the inner plate and snap it into the plate.
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CZECH"®

Upute za ugradnju okova RHD.0031
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Priprema okova
Postavite poklopac (br. 1) na vanjski stit (br. 2) i pritisnite ga u Stit. m
Umetnite kvadrat (br. 3) u rupu na vratima.

Postavljanje okova na vrata

Pomocu priloZenog predloska za busenje izbusite 3 rupe promjera 10 mm u vratima.

Ugradite cilindarski ulozak i pri¢vrstite ga u bravu odgovarajuéim vijkom M5,

Postavite okove na vrata i kvadrat.

Pricvrstite unutarnji (br. 4) i vanjski stit zajedno vijcima M6x100 (br. 5). Po potrebi skratite vijke.
Postavite poklopac (br. 6) na unutarnji stit i pritisnite ga u stit.
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CZECH®

RHD.0031 szerelési utmutato
1) A szerelvény elGkészitése
a) Helyezze a fedelet (1) a kiils6 pajzsra (2), és pattintsa be a pajzsba.
b) Helyezze be a négyzetet (3. sz.) az ajtd nyilaséba. m
2) A szerelvény felszerelése az ajtora
c) A mellékelt furdésablon segitségével furjon 3 db 10 mm atmérdjd lyukat az ajtéba.
d) Szerelje be a hengerzart, és rogzitse a reteszes zarban a megfelel6 M5-0s csavarral.
e) Helyezze a szerelvényt az ajtdra és a négyzetet.
f)  Csavarozza Ossze a belsé (4. sz.) és a kiilsé pajzsot M6x100 (5. sz.) csavarokkal. Sziikség esetén

roviditse meg a csavarokat.
g) Helyezze a fedelet (6. sz.) a belsd pajzsra, és pattintsa be a pajzsba.
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CZECH®

Istruzioni per il montaggio della ferramenta RHD.0031
1) Preparazione della ferramenta
a) Posizionare la copertura (n. 1) sulla piastra esterna (n. 2) e fissarla alla piastra con uno scatto.
b) Inserire il quadrato (n. 3) nell'apertura della porta.
2) Montaggio della ferramenta sulla porta
¢) Utilizzando la dima di foratura in dotazione, praticare 3 fori di 10 mm di diametro nella porta.
d) Installareiil cilindro e fissarlo nella serratura da infilare con I'apposito bullone M5.
e) Montare la ferramenta sulla porta e il quadrato.
f)  Awvitate la placca interna (n. 4) e quella esterna con le viti M6x100 (n. 5). Se necessario,

accorciate le viti.
g) Montare la copertura (n. 6) sulla placca interna e fissarla alla placca.
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CZECH®
Montagehandleiding voor beslag RHD.0031
1) Voorbereiding van het beslag
a) Plaats de afdekking (nr. 1) op het buitenste schild (nr. 2) en klik deze vast in het schild.
b) Steek de vierkant (nr. 3) in de opening in de deur.
2) Montage van het beslag op de deur
c¢) Boor met behulp van de bijgeleverde boorsjabloon 3 gaten met een diameter van 10 mm in de
deur.
d) Installeer de cilinder en bevestig deze in het insteekslot met de bijoehorende M5-schroef.
e) Plaats het beslag op de deur en de vierkant.
f)  Schroef de binnenste (nr. 4) en buitenste plaat vast met M6x100-schroeven (nr. 5). Kort de
schroeven indien nodig in.
g) Plaats de afdekking (nr. 6) op het binnenste schild en klik deze vast in het schild.
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CZECH®
Instrukcja montazu oku¢ RHD.0031
1) Przygotowanie okué
a) Nazewnetrzng ptytke (nr 2) natozy¢ naktadke (nr 1) i zatrzasnac¢ jg w ptytce.
b) W otworze w drzwiach umies¢ czworokat (nr 3).
2) Montaz okué na drzwiach
¢) Za pomocy dotaczonej szablonu do wiercenia wywieré w drzwiach 3 otwory o $rednicy 10 mm.
d) Zainstalowac¢ wktadke cylindryczng i przymocowac jg do zamka wpuszczanego odpowiednim
Sruba M5.
e) Zatdz okucia na drzwii czworokat.
f)  Przykre¢ wewnetrzng (nr 4) i zewnetrzng ptytke za pomocg srub M6x100 (nr 5). W razie potrzeby
skréé sruby.
g) Zatdz ostone (nr 6) na wewnetrzng ostone i zatrzasnij jg w ostonie.
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Instructiuni de montare a feroneriei RHD.0031
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Pregatirea feroneriei
Puneti capacul (nr. 1) pe placa exterioara (nr. 2) si fixati-l in placa.
Introduceti patratul (nr. 3) in orificiul din usa.

Montarea feroneriei pe usa

Folosind sablonul de gaurire atasat, gauriti 3 orificii cu diametrul de 10 mm in usa.
Instalati cilindrul si fixati-l in Tncuietoarea cu surubul M5 corespunzator.

Puneti feroneria pe usa si piesa patrata.

Tnsurubati placa interioard (nr. 4) si placa exterioara cu suruburi M6x100 (nr. 5). Dac3 este
necesar, scurtati suruburile.

Puneti capacul (nr. 6) pe placa interioara si fixati-l in placa.
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Navodila za vgradnjo armatur RHD.0031
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Priprava fitingov
Pokrov (st. 1) namestite na zunanjo plosco (St. 2) in ga zaskocite na mesto.
Vstavite kvadrat (St. 3) v luknjo v vratih.

Namestitev okovja na vrata

Z priloZeno Sablono za vrtanje izvrtajte tri luknje premera 10 mm v vrata.
Namestite cilindri¢ni vloZek in ga pritrdite v kljucavnico z ustreznim vijakom M5.
Namestite okovje na vrata in kvadratni vliozek.

Notranji (St. 4) in zunaniji rozeti privijte skupaj z vijaki M6x100 (st. 5). Po potrebi skrajsajte vijake.

Pokrov (5t. 6) namestite na notranjo plosco in ga zaskocite v plosco.
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CZECH®

Uputstvo za montazu okova RHD.0031
1) Priprema okova
a) Postavite poklopac (br. 1) na spoljni stit (br. 2) i zakacite ga u stit.
b) Umetnite kvadrat (br. 3) u otvor na vratima.
2) Montiranje okova na vrata
c) Koristedi priloZeni Sablon za busenje, izbusite 3 otvora pre¢nika 10 mm u vratima.
d) Ugradite uloZak cilindra i pricvrstite ga u bravu odgovarajuéim zavrtnjem M5.
e) Postavite okove na vrata i kvadrat.
f)  ZaSrafite unutrasnji (br. 4) i spoljni Stit pomocu zavrtnja M6x100 (br. 5). Skratite zavrtnje ako je

potrebno.
g) Postavite poklopac (br. 6) na unutrasnji stit i zakacite ga u stit. m
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IHCTPYKUiA 3 MOHTaXy ¢pypHiTYpm RHD.0031
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NiarotroBKa pypHiTypu
Ha 30BHiWwHIn wutok (N2 2) HagiHbTe Haknagky (Ne 1) i 3adikcyiiTe il Ha WMTKY.
BcTasTe YoTMpurpaHHuk (Ne 3) B oTBip y ABepsAX.

MoHTax ¢ypHiTYpm Ha aBepi

3a 4ONOMOrow A04aHOrO WabnoHy Ans cBepANiHHA NPOCBepANiTh Y ABEPSAX 3 OTBOPU
piametpom 10 mm.

BCTaHOBITb UMNIHAPOBMIA BKAAAMULL i 3aKpiNiTb MOro B 3anipHOMY 3aMKY BiANOBiAHUM FrBUHTOM
M5.

BcTaHoBITb QYpPHITYPY Ha ABEpi Ta HOTUPUTPAHHUK.

MpuKpyTiTb BHYTpPIWHO (N2 4) i 30BHILIHIO HaKAaAKy 3a Aonomoroto reuHTiB M6x100 (Ne 5). Mpwu
HeobXiAHOCTI BKOPOTITb FBUHTU.

HagiHbTe Ha BHYTPIWHIlM WUTOK Haknaaky (Ne 6) i 3adikcyiTe i Ha WMTKY.
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